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D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 
respuesta escrita:

A pesar de haber efectuado diversas veces esta pregunta, siendo claro aquello que 
se pregunta, el Gobierno continúa sin querer responder a lo formulado. Es una falta 
grave de su obligación de someterse al control parlamentario, y obliga a volver a 
reiterar la pregunta, puesto que la respuesta aportada NO contesta en ningún 
momento a lo preguntado

Por ello reitero la pregunta:
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D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con
respuesta escrita:

A la pregunta:
128194

684/050758

Sobre: Las fuerzas de ocupación marroquíes vuelven a atacar al presidente de la 
Colectivo
de Defensores Saharauis de los Derechos Humanos en el Sáhara Occidental 
CODESA

(684) PREGUNTA ESCRITA SENADO 684/50758 09/01/2022 128194

AUTOR/A: MULET GARCÍA, Carles (GPIC) RESPUESTA: Sobre la cuestión del 
Sáhara Occidental, la posición de España es constante. España defiende la 
centralidad de Naciones Unidas y apoya los esfuerzos del Secretario General en la 
búsqueda de una solución política, justa, duradera y mutuamente aceptable tal y 
como establecen las sucesivas resoluciones del Consejo de Seguridad, y en el marco
de disposiciones conformes a los principios y propósitos de la Carta de Naciones 
Unidas.

El Ministro de Asuntos Exteriores, Unión Europea y Cooperación, José Manuel 
Albares, ha sido el primer ministro de un país miembro Grupo de Amigos del Sáhara 
Occidental en mantener un encuentro con el Enviado Especial del Secretario 
General, el Sr. De Mistura, que tuvo lugar el pasado 3 de diciembre. Asimismo, el 21
 



de enero el Ministro recibió al Sr. De Mistura en Madrid, encuentro durante el cual 
tuvo la oportunidad de reiterarle el compromiso de España en su labor para encontrar
una solución política para resolver un conflicto que dura décadas.

Pregunte lo que pregunte sobre el régimen terrorista de Marruecos o sobre el Sáhara
Occidental, la respuesta siempre es la misma, una respuesta que explica una 
supuesta defensa de posiciones, que se ha motrado completamente inútil y por lo 
tanto cómplice, con la vulneración de las resoluciones internacionales, con los 
Derechos Humanos y con el papel encomendado a España como potencia 
administradora.

1. ¿va a continuar así?
2. ¿Por qué no se adoptan medidas drásticas como las tomadas con Rusia, como el 
bloqueo económico, las sanciones, la ruptura de relaciones institucionales o el envío 
de armas?
3. Teniendo en cuenta que está más cerca el Sáhara que Ucrania, ¿Por qué no 
envían armas al pueblo saharaui si han hecho con Ucrania?¿ tiene menos valor la 
vida humana dependiendo del continente? (obviamente es una pregunta retórica, no 
comparto en envío de armas a ningún sitio)
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